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بیوگرافی مزدک چینی‌چیان‌ 

مزدک Professional leadership and business coach)) است. انگیزه اوکمک به کسانی است که  خواهان رشد و تحول شخصی و حرفه ای هستند. برای این منظور او به برگزاری کارگاه‌های آموزشی در شرکت‌‌ها و یاcoaching  شخصی می‌پردازد.

Mazdak is a professional leadership and business coach who is motivated to facilitate personal growth and change in his clients through corporate workshops and personal coaching sessions.
 

مزدک این مدارک را اخذ کرده است:
Masters of Applied Science (software engineering), CPCC®, ACC™, PMP™, CSM, ProSci ADKAR®, LEGO® SERIOUS PLAY®, Google SIY® Mindful leadership.

همچنین مزدک مدل Co-Active™ coaching را برای تجربه کردن دگرگونی در زندگی ارایه می دهد.

مزدک به “لیدرهای جدید و نوخاسته”  (new and emerging leaders)،کمک می کند تا با همکاری نقشراهی برایشان تدارک ببیند. او از این طریق موانعی را که برسر راه این  نوخاستگان  قرار می گیرد برمی دارد، از آنان حمایت می‌کند، وابزار لازم را برای موفقیت در اختیارشان می‌گذارد.

Partnering with new and emerging leaders, he works to co-create a roadmap to take them to where they want to be. He supports his clients in identifying the personal barriers that are holding them back, and provides them the tools they need to excel.

مزدک مشتاق مسافرت،  (mindfulness) یوگا، هنرهای رزمی و موسیقی وعرفان است. این‌ها الهام بخش اوهستند تا بتواند  کارگاه‌های آموزشی خود را مبتنی بر رویکرد انسان محور و براساس نیازها و خواسته‌های کاربران طراحی کند. مزدک ازتوان تمام حس ها در این کارگاه های آموزشی استفاده می برد (تصاویر ، موسیقی ، لمس کردن با دست و احساسات دیگر).

Mazdak draws on his passions for travel, mindfulness, yoga, martial arts, and music to provide the inspiration for his multi-sensory, human-centred approach to workshops.


